






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 06 DE MARÇO DE 2023, ÀS 18h00min.
 
ATA da quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Abertos os trabalhos pelo senhor presidente, fez um breve pronunciamento, e registrou a presença do prefeito Fábio Luiz Andrade no Plenário da Câmara Municipal. Momento em que o prefeito Fábio se dirigiu ao presidente Alex suscitando "pela ordem" a garantia de sentar-se ao lado direito do presidente Alex junto a Mesa dos vereadores. Momento em que ouve grande manifestação popular, causando transtorno ao normal andamento da sessão, razão pela qual, o presidente Alex suspendeu a sessão por dez minutos. Na sequência, o presidente Alex reabriu a sessão e reiterou a todos os presentes que, em caso de novas manifestações, das quais venham a prejudicar o normal andamento da sessão, a mesma será novamente suspensa e, será solicitado apoio das autoridades policiais que retirem todos deste Plenário. Já em relação a manifestação do senhor prefeito, o presidente Alex informou que não atenderá o pedido suscitado, pois o capítulo do regimento interno que trata sobre a presença do prefeito ao lado direito da presidência é apenas para situação de convocação do prefeito para prestar esclarecimentos, artigos 294 a 298, especialmente § 3º do artigo 297 do Regimento Interno, por tal motivo, o presidente Alex informou que a sessão continuará apenas com a presença dos vereadores compondo a Mesa. Em ato contínuo, o prefeito Fábio disse que havia recebido um ofício do vereador "Kalu" convidando-o para a sessão, razão pela qual deveria compor a Mesa. No entanto, o presidente Alex afirmou que desconhece qualquer convite, e ainda complementou dizendo que o vereador citado não teria legitimidade para convidar qualquer autoridade para fazer parte da Mesa. Em seguida, o presidente Alex fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida a apreciação do Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: LEITURA DA SÚMULA DOS AUTOS Nº 01/2023, que trata sobre a representação apresentada pelo munícipe José Roberto Esposti, em face do prefeito Fábio Luiz Andrade, requerendo a abertura de Comissão Processante para apuração de infração político-administrativa, por ter, supostamente, realizado, de maneira reiterada, a prática de emitir Recibo de Pagamento Autônomo (RPA) para contratação de pessoal. PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favoráveis à aprovação dos Projetos de Lei nºs 08 e 09/2023. LEITURA da EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao Projeto de Lei nº 06/2023 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a concessão de subvenção a entidade assistencial para o exercício de 2023 e dá outras providências, modificando no artigo 1º a expressão “exercício de 2021” para “exercício de 2023” considerando necessidade de correção de evidente erro material no artigo 1º do projeto. LEITURA da EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao Projeto de Lei nº 08/2023 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a reposição salarial dos cargos pertencentes ao quadro próprio do pessoal do magistério municipal, modificando no artigo 1º a expressão “1º de janeiro de 2022” para “1º de janeiro de 2023” considerando necessidade de correção de evidente erro material, tendo em vista que a justificativa se refere expressamente ao mês de janeiro de 2023. LEITURA da EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao Projeto de Lei nº 09/2023 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a reposição salarial dos cargos pertencentes ao quadro próprio de servidores públicos do Município de Porecatu, inclusive inativos e pensionistas, e dos subsídios dos secretários municipais e dá outras providências. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 06/2023, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 06, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. PROJETO DE LEI Nº 07/2023, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 07, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. PROJETO DE LEI Nº 08/2023, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 08, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. PROJETO DE LEI Nº 09/2023, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 09, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao Projeto de Lei nº 06/2023, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei nº 06/2023, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade em todos os seus artigos, separadamente. EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao Projeto de Lei nº 08/2023, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei nº 08/2023, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade em todos os seus artigos, separadamente. EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao Projeto de Lei nº 09/2023, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei nº 09/2023, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade em todos os seus artigos, separadamente. Neste momento o presidente Alex suspendeu a sessão por dez minutos. Na sequência, reabriu a sessão fazendo a leitura do REQUERIMENTO DE ABERTURA DE COMISSÃO PROCESSANTE em face do prefeito Fábio Luiz Andrade, para apuração de infração político-administrativa, por ter, supostamente, realizado, de maneira reiterada, a prática de emitir Recibo de Pagamento Autônomo (RPA) para contratação de pessoal. Na sequência, a presidente informou que a votação será feita nominalmente, conforme determina o Decreto-Lei nº 201, de 27 de fevereiro de 1967. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Requerimento de Abertura de Comissão Processante submetido à única votação, sendo acatado por cinco votos favoráveis (Leandro, Sérgio Lopes, Janaína, Danielle e João) e três votos contrários a abertura (Alfredo, Sérgio Siqueira e Valdemir). Na sequência, foi realizado sorteio pelo senhor presidente, a fim de instalar Comissão Processante para apurar os fatos mencionados na petição, respeitando a representação proporcional dos partidos, para a formação da Comissão Parlamentar de Inquérito (Comissão Processante), a qual seguiu da seguinte forma: primeiro sorteio para definir um vereador entre os vereadores Janaína e Sergio Siqueira, ambos PL, para continuar a participar do próximo sorteio, que será realizado para a composição da Comissão Processante, sendo que a vereadora Janaína foi sorteada. O segundo sorteio para definir um vereador entre os vereadores Danielle e Sergio Lopes, ambos PTC, para continuar a participar do próximo sorteio, que será realizado para a composição da Comissão Processante, sendo que o vereador Sergio Lopes foi sorteado. Em seguida, foram sorteados os vereadores para compor a Comissão Processante, sendo eles: Leandro, Sérgio Lopes e Alfredo. Na sequência, foi suspensa a sessão por dez minutos para que os vereadores sorteados pudessem realizar a eleição do presidente e relator da referida Comissão, e, após ser novamente aberta a sessão, o vereador Sérgio Lopes informou que ficou assim constituída a Comissão Processante: Presidente - Sérgio Lopes, Relator - Alfredo e Membro - Leandro. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Como não há vereador inscrito para o presente período, foi franqueada a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 13 de março de 2023, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. +++++++++++++++++++++++


______________________         ___________________________  
     ALEX TENAN                  LEANDRO SÉRGIO BEZERRA          
     PRESIDENTE                     1º SECRETÁRIO
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